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YBaxkaemas HOns! B neBoii mouke MMeeT MEeCTO BhIpazKeHHBIN ruapoHedpos - 30MM*15 MM - 3TO
O4YeHb MHOTO 151 pe0eHKa Takoro Bo3pacTta. K coxkanmeHnuto, Bel He IpUBOIUTE CBEOEHUST KaKOM
runpoHedpo3 Ol Ko onepanuu. Yponor CeBacTomos MpaB - He0OX0AUMO [IefilaTh He TOIBKO
CUMHTUTPaduio, KOTopas TOJIbKO UcCleayeT GyHKIIUIO IT0YeK, HO U 9KCKPETOPHYIO yporpaduio, mo
KOTOpou OymeT BUAEeH u TuApoHedpo3 u ero mpuurHa. Ecnu Bl roToBH nmpuexaTts B Mocky B HUU
Ypomoru gnst o6cnenoBanus pebeHka, CBIKUTECh CO MHOM, 1 BaM maM KOOpAMHATH Kyfia ¥ K KOMY
o0paTuThCS. Yoauu.



